CAMBRIDGE - přípravné kurzy

I v letošním školním roce 2023/2024 připravujeme žáky od 3. do 9. tříd na mezinárodní zkoušky Cambridge pod záštitou Evropského centra jazykových zkoušek v Českých Budějovicích. 
Kurzy se uskuteční v těchto dnech.
•	Starters – úterý od 13:00 do 13:45 pro 3. třídy
•	Movers - čtvrtek od 7:00 do 7:45 pro 4. a 5. třídy (pokud by to nevyhovovalo více dětem, protože mají vybíjenou, lze kurz přehodit na úterý - napište na přihlášku, prosím)
•	Flyers – pátek od 7:00 do 7:45 pro 5. a 6. třídy
Cena kurzu je 2950,- Kč (24 lekcí) + učebnice 385,- Kč.

•	KEY - středa od 7:00 do 7:45 pro 6. a 7. třídy
•	Preliminary - středa od 7:00 do 7:45 pro 8. a 9. třídy
Cena kurzu KEY i Preliminary je 2950,-Kč (24 lekcí) + učebnice pro oba kurzy v ceně 545,- Kč (ten, kdo ji má z loňského roku, učebnici nekupuje).

[bookmark: _GoBack]Přihláška je v druhé příloze, prosím o vyplnění + podpis zákonného zástupce a zaslání mně na EdP nebo na email:    marcela.vostrakova@seznam.cz    a to do 20.9.2023.
Pokud byste neměli možnost tisku a zaslání elektronicky, ať děti na 1. stupni poprosí třídní učitelku/učitele o přihlášku a dostanou ji. V tomto případě ji mohou odevzdat i dané paní učitelce/učiteli. Na 2. stupni si zajdou za mnou a já jim ji dám (kabinet 303).
Platba proběhne bezhotovostně přímo Jazykovému centru v ČB, dostanete fakturu emailem. Neplaťte vyučujícím na škole. 
Nejedná se o doučování, forma výuky je velice odlišná od běžných hodin angličtiny a zaměřuje se na složení mezinárodních zkoušek.
Kurzy začnou až v říjnu, budete na EdP informováni kde a kdy. Je možné, že může dojít ke změnám, protože bude záležet na počtu dětí v jednotlivých jazykových úrovních.

Na spolupráci se těší, Marcela Vostřáková
